
Etapy montażu:

Instrukcja montażu regałów 
HAYRAX FleXo

Na koniec upewnij się, że wszystkie śruby i nakrętki są dobrze dokręcone. Porusz regałem sprawdzając jego stabilność.  
Sprawdź czy nie ma luźnych elementów. Twój regał Hayrax Flexo jest teraz gotowy do użytku.

Analogicznie jak w pkt 4 przymocuj do słupów pionowych pozostałe długie przekątne (części D). W ten sposób utworzysz konstrukcję 
boczną.

Długą przekątną zamocuj po skosie do połączonych ze sobą krótką przekątną słupów pionowych.

Następnie weź pozostałe dwa słupy pionowe i drugą  krótką przekątną oraz pozostałe długie przekątne i powtórz dla tych elementów 
analogicznie kroki z pkt 1 - 3 tworząc drugą konstrukcję boczną

Połącz część C w przygotowanymi w punkcie 1 słupami pionowymi używając w tym celu rurek dystansowych G oraz śrub E i nakrętek F 
poprzez skrajne otwory w krótkiej przekątnej. Po tym etapie przymocuj śrubami E i nakrętkami F pozostałe przekątne.

Rozłóż wszystkie elementy znajdującie się w zestawie do montażu regału HAYRAX FleXo i zobacz jego zawartość. Przymocuj dwie części B 
do dwóch części A układając stopy tak by pokrywałysię z pierwszymu otworami na słupie pionowym (patrz rysunek „Mocowanie stopy”). 
Przymocuj stopy do słupów pionowych za pomocą śrub E i nakrętek F znajdujących się w zestawie. 
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Połącz obie konstrukcje boczne (zmontowane w krokach 1-5 ) z trawersami poziomymi (część H) mocując je między ramami bocznymi 
na tej samej wysokości dokładnie nasuwjając trawersy na zaczepy konstrukcji.  Użyj zawleczek na wszystkich łączeniach. Umieść półki 
lub metalowe wypełnienia na trawesach (część I). 
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